AYMENE> A2KHXEI> >THN 2YNEXEIA >YNAPTH>H2 (No2)

[NAPAAEITMATA

1

Alvetar n cvvaprnon [ ue v 1010tnTa .
f(x+y)="f(x)+f(y)raxibex,yeR
Av novvidprnon f sivar coveyng oto onueio x, =a tote N f givai

OLVEYNG

Oa arodeiéw ot Iirrg f(x)=0

Ercidonn f eivai cuveyns oro onueio x, =a 0o éyw .
limf (x)=f(a)

Oétw: t=x—a

Eyot=x-as x=t+a
Eyo:x—>a=>x-a—>0=>t->0

x=t+a
t—0 f(t+a)="f(t)+f(a)
limf (x)=f(a)eslimf(tra)="f(a) <« lim(f(t)+f(a))="f(a)

limc=c,c:Zrabepd
t—>0

limf(t)+limf(a)=f(a) <« limf(t)+f(a)="f(a)elimf(t)=0

t—0 t—0 t—0 t—0

Av X, €R Oa anodeiéw omi lim f(x) = f(x,)

X—>Xg
Ot w=x-Xx,
Eyo.w=x—-x,< x=w+x,
Eyw:x >x,=>x—x,>0=>w—>0

X=W+Xg

. w—0 - f(wxg)=1F (W )+ () -

XIerX1of(x) = lim f (w+x,) — uﬂj(f(w)’“f(xo)):
lim c=c,c:Xrabspa
fim £ (w)=0

M(l)f(w)ﬂvig(\)f(xo) = 0+f(x)="F(x)

Ezcisij lim f(x) = f(x,) n ovvaprnon f eivai ovveyiis oro toyaio onueio

X, € R Apa n ovvaptnon f sivar coveyns yiati givatr coveyng o€ Kals

ONUELO TOVL TEGIOL OPLOLOD
2.




Aiverain ovvaptnon R — R us v idiérnra
f(xy)=f(x)f(y)raxdbe x,yeR
Av novvidprnon f givai cuVEYNs 0TO CNUEIO Xy = UE | (a) #0

toten [ ivar ovVEYNG

Oa anodeiéw ot “n} f(x)=

Ension n f sivai ovveyng oro onueio x, =a 0o éyw:
lim f (x): f (a)

X—a

Oétow it =

Eywt=—<x=at

Q|><Q|><

, X
Eyo:x—>a=>——>1=t->1
a

) f(at)=f (a) £ (1)

I ()= (@l )= 1(0) & (1)1 0)=1(

i £ (1)= L] <l £ (1)1

Av X, € R o anodeiéw ot lim f(x)= f(x,)

X—>Xg

, X
Oéto:w=—
X

o

X

Eyo:w=—< x=x,w
XO
’E;(a):x—>xoz>xi—>1:>w—>l
0
- \>,<V=_)Wérxo - (wxg)=F (%o) f (W) - vIvi%rr}ch(w):cvlviLnof(W),c:Zm:H‘spd
fim f (x) = limf (xw) — um)(f (%) f(w))= —
|ILI'(IJf(W):l
f( )\IN'LT(]) f( ) = f (X0)°1: f (Xo)

Ezcion lim f(x) = f(x,) 7 ovvdprnon f eivair ovveyiis oro toyaio onueio

X, € R Apa n ovvaprnon f sivar ovveyns yiarti sival coveyng o€ Kas

ONUELO TOV TEDTOL OPICLOD




3

Aivetain ovvaptnon [ us v 1010tnra .
f(x+y)=e’f(x)+ef(y)ya xabe x,y e R

Avnovvaprtnon f ivai ovveyns oro 0tore n f givar cuveYHs

Avx=y=00a é¢yw:
£(0+0)=e"f (0)+€°f (0) < f(0)=f (0)+ f (0) > f (0)=2f (0)
£(0)-2f(0)=0—f (0)=0< f(0)=0
Ercion n ovvaprnon f sivait cvveyns oro 00a éyw .
£(0)=0

lim f (x) = f(0) <= lim f (x) =0

x—0 x—0

AV X, € R 6o anodeiéw ot lim f(x)=x,

X—=Xg
Oérw t=x—x,
Eyw:t=x—x, < x=t+x,
Eyw:x—>x,=>x-x,>0=>t—>0

X=t+Xy
t—0

lim f(x) = limf(t+x)=lim[e*f(t)+e'f (x,) |=e®lim f (t)+ f (x,)lime'

X=Xy t—0 t—0 t—0 t—0

lim  (t)=0

t=0

= %0+ f (X )el=f(X,)
Eneish lim f(x) = f(x,) n ovvdprnon f ivai ovveyiis oo tuyaio onueio
X—Xg

X, € RiApa n ovvaptnon f sivar cuveyns yiati sivar cuveyns o€ Kabe

OTUELO TOV TEATOVL OPICLOD

4.

Ocwpobue tnv ovvaprnon f:(0,+0) = R yia tpv omoia ioyier :
f(xy)=xf(y)+yf(x)

(I) Avn t eivai cvveyng oro lva deiéetre ot n f eival cvveyng

(IN)Av Iimm:OVOt anodeiEere ot lim f(x)-f(a) = f(a) ,a>0
t-1 t=1 x—a X—a a

(Av x=y =10 éyo: () = 4]+ (1)< f(1)=0
Ersion n f sivai cuveyic oro16a é;(a):lin"llf(x):f 1)< Iirrllf(x):O

Av X, € R Oa anodeiéw ot lim f(x)=x,

X—>Xg




, X

Otrtw t =—

XO

, X
Eyw:t=—< x=xyt

XO

, X
Eyo:x >x,=>——->1=t->1
XO

X=Xgt
t>1

fim £ (x) = lim f (xt) = lim[ %, (t)+tf (x,)] =% lim f (t)+ f (%, )limt =

=Xo0+ f (X, )sL= T (X,)

Eze16h lim f(x)= f(x,) n ovvéprnon f eivai ovveyiic oro toyaio onueio
X—Xg

X, € R Apa n ovvaprnon t sivai ovveyns yiati sivar ovveyng oe kabs

OTUELO TOV TEDTOVL OPICLLOD

X
(II)Oérw:w==
a
, X
Eyow=—< x=aw
a

, X
Eyo:x—>a=—-——->1=>w->1
a

f(x)-f(a)

f (aW)— f (a) f (aw)=af (w)+wf (a)

lim =[im — lim =

x>a  X-—a wol  aw-—a wol a(w-1)

i 31 (W) 1 () (w—1) _,im[ at (w) _ f(2) (w1 }

W a(w-1) wotl a(w—1) aM

.{mm}.mmfo fa)_1(a)
woll w=1  a wlw-1  a — a a

, , T , , ,
Ocwpodue tnv ocvvaptnon f - [—Z : Zj — R omoia sivai coveyns
oro 0 kit ioyder .

f(x)+f(y)
1-f(x)f(y)

Na dsiéere ot n f sivar coveyng

yia Kabe x,y € (—z,zj

f -
(x+y) 7'




Avx=y=00a ¢yw:

f(0)=%© f (0)[1- 12(0)] =2 (0) & £ (0)(1- £2(0))-2f (0)=0
& £(0)(-1-1?(0))=0<—f(0)(1+ f?(0)) =0« f (0)(1+ f?(0))=0

Exw: f2(0)20= f?(0)+121>0= f?(0)+1>0= f2(0)+1=0
O;zo’rg:f(O)(1+f2(0)):szgiof(o):o

Ercion n ovovaprnon f sivai cvveyns oro00a éyw

lim f (x)= f (0) = lim f (x)=0

Av X, € R 6o anodeiéw ot lim f(x)=x,

X=X
Oérw:t = x—Xx,
Eyw:it=x—-x, & x=t+x,
Eyw:x—>x,=>x-x,>0=>t->0

50 lim f (t)+ f(x,) m®=0
)!I_)I’I(]f(x) = |ti_r>gf(t+xo):|ti_r>ro]1f_(:)+ff(x0) zltjof ()I (fO) —
° (0 (%) 1= (x)lim £ (1
_ 0+ (x)

104 (%)) = (%)

Eze1n lim £ (x)= f (X)) n ovvépnon f eivai ovveyiis oro toyaio onuesio

X—>Xo
X, € RiApa n ovvaptnon [ sivar cuveyns yiarti givair coveyns o€ k6bs

OTUELO TOV TEATOV OPICILOD OPICLLOD

[TPOXOXH !

Orav éyw v oyéon f(xy)=apdoracn tov x,y, f(x), f(y) ka1 Oé e

va anodsiéw otin ocvvaptnon f sival cLVEYNS OTO X, TOTE Bewpd TNV

, X
QAVTIKATOOTAON [ = — ,X —> X,

X

0

Otav éyw v oyéon [ (x+y)=Mapaoraon tov x,y, f (x), f () ket OéAw
va anoosiém ot ovvaptnon [ gival cVVEYNS 01O X, TOTE BswpPd TNV

QVTIKATAOTOON t = X — Xy, X —> X,




AZKHZEIX

1

Alvetai n ovvaptnon [ ue v 1010tnTAL -
f(x+y)="f(x)+f(y)+xynaxdibex,yeR
Av novvidprnon f givai cuveyns oro onusio x, =a tote N f sivai

OLVEYNG

2.

Aiverain ovvaprnon f R =R ue tmv ididtnra .
f(xy)="f(x)f(y)+(y-1)(x-1) ya xébe x,y e R°
Av novvéprnon f eivai cvveyis oro onueio xy =a pe f (a) #0

toten [ ivar ovveyns

3.

Alvetain ocvvaptnon [ UE TRV 1010TNTA -
f(x+y)=e"f(x)+e f(y)+x*y* yix ks x,y € R

Avnovvaptnon f sivair ovveyns orto 0tote n f givair cLVEY NS

4

Ocwpovue tnv ovvaprnon f:(0,4+0) > R yia tyv omoia ioyver:

f(xy)=e"f(y)+e’f(x)+(x-1)(y-1)
(I) Avn f eivai ovveyng oro lva deciéete ot n f eival cvveyng

5

Alvetain ovvaptnon [ ue tnv id0tnTa .
f(x+y)=yf (X)+xf (y)+x*y* yia kébe x,y e R

Av novvaprnon f eivair ovveyns oro 0tote n f sivatr coveyng

6.

Alvetain ovvaptnon [ ue tnv 100tnTa .
f(x+y)="f(x)-f(y)naxdibex,yeR

Avnovvaptnon [ sivat cuveyng oTo a TotE N f EIval COVEYNS

Y 7édeién : x = x, +h—a,!i_)r2f(x)= Li_r}r;f((xo —a))=f(x, —a)—Li_r)gf(h)

lim f(h)=f(a)

ST TR R




